



În perioada 26 – 28 Iunie 2014 a avut loc la Timișoara cursul intitulat: „Curs de Chirurgie Pediatrică Laparoscopică în Vederea Obținerii Atestatului în Chirurgia Pediatrică Laparoscopică, Modul I, Tehnici chirurgicale de bază”

Lucrările s-au desfășurat în cadrul Centrului de Chirurgie Laparoscopică și Microchirurgie "Pius Brânzeu" și a fost organizat sub egida: Asociației Române de Chirurgie Pediatrică Minim Invasivă, a Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara, a Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu” din Timișoara și a Asociației Române pentru Chirurgie Endoscopică și alte Tehnici Intervenționale

Au fost prezenți lectori din țară și din străinătate, din comitetul științific făcând parte: Amulya Saxena (Profesor Universitar Imperial College London, Consultant Paediatric Surgeon at the Chelsea Children's Hospital), Radu Bălănescu (Conferențiar Universitar UMF „Carol Davila” București, Medic Primar Chirurgie și Ortopedie Pediatrică Spitalul Clinic de Urgență Pentru Copii „Grigore Alexandrescu” București), Eugen Boia (Profesor Universitar UMF „Victor Babeș” Timișoara, Medic Primar Chirurgie și Ortopedie Pediatrică Spitalul Clinic de Urgență Pentru Copii „Louis Țurcanu” Timișoara), Ovidiu Burlacu (Șef de Lucrări UMF „Victor Babeș” Timișoara, Medic Primar Chirurgie Toracică), Cătălin Copăescu (Profesor Asociat în Chirurgie Generală UMF „Carol Davila”, București, Medic Primar Chirurgie Generală Spitalul Ponderas București, Președinte ales Asociația Română pentru Chirurgie Endoscopică și alte Tehnici Intervenționale), Ciprian Duță (Conferențiar Universitar UMF „Victor Babeș” Timișoara, Medic Primar Chirurgie Generală Spitalul Județean Timișoara), Fulger Lazăr (Profesor Universitar UMF „Victor Babeș” Timișoara, Medic Primar Chirurgie Generală Spitalul Județean Timișoara), Mihai Galinescu (Medic Primar Chirurgie și Ortopedie Pediatrică Spitalul Județean de Urgență Bacău), Sebastian Ionescu (Conferențiar Universitar UMF „Carol Davila” București, Medic Primar Chirurgie și Ortopedie Pediatrică Spitalul Clinic de Urgență Pentru Copii „Maria Sklodowska Curie” București), Marcel Oancea (Medic Primar Chirurgie și Ortopedie Pediatrică Spitalul Clinic de Urgență Pentru Copii „Maria Sklodowska Curie” București, Președintele Societății Române de Chirurgie Pediatrică), Stelian Pantea (Șef de Lucrări UMF „Victor Babeș” Timișoara, Medic Primar Chirurgie Generală Spitalul Județean Timișoara)

Programul cursului a inclus o parte teoretică constând în prelegeri și prezentări privind noțiuni de bază în laparoscopia pediatrică, instrumentarul și echipamentele pentru chirurgia laparoscopică pediatrică precum și procedurile chirurgicale de bază. Partea teoretică a fost completată cu transmisia unor intervenții chirurgicale direct din sala de operație a Spitalului de Copii din Timișoara. Partea practică a constat într-o sesiune de training la laparotrainer și o sesiune de training pe animal. Cursul s-a adresat medicilor Primari/Specialiști/ Rezidenți în Specialitatea Chirurgie Pediatrică fiind 20 de participanți din majoritatea centrelor de Chirurgie Pediatrică din România. La final aceștia au susținut un colocviu de evaluare a cunoștințelor dobândite. Acest curs este primul dintr-o serie dedicată obținerii atestatului de studii complementare în Chirurgia Laparoscopică Pediatrică fiind din acest punct de vedere o premieră în România.

Prof. Univ. Dr. Eugen S. Boia

Președinte ARCPMI